

По факту смерти 58-летнего жителя города Нюрбы возбуждено уголовное дело



Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 18 января 2024 года двое мужчин распивали спиртные напитки в квартире потерпевшего, и в ходе возникшего конфликта подозреваемый причинил хозяину жилища травмы головы, от которых потерпевший скончался на следующее утро после конфликта.

Увидев, что приятель не подает признаки жизни, подозреваемый вызвал бригадой скорой помощи, которая констатировала смерть мужчины.

В настоящее время по уголовному делу назначены необходимые экспертные исследования, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1855123>